

3. nedjelja kroz godinu - Raspored misnih nakana od 23.01. - 29. 01. 2017.

PONEDJELJAK 23.01.	nema sv. Mise
UTORAK 24.01. Sv. Franjo Saleški	nema sv. Mise
SRIJEDA 25.01. Obraćanje sv. Pavla	nema sv. Mise
ČETVRTAK 26.01.	nema sv. Mise
PETAK 27.01. ŽUPNO KLEČANJE	16.00-18.00: ŽUPNO KLEČANJE, predvodi župnik 18.00 sati: † sv. Misa po upisanim nakanama 19.00 sati: sastanak čitača!
SUBOTA 28.01. Sv. Toma Akvinski	17.30 sati: <i>Pobožnost</i> 18.00 sati: † sv. Misa po upisanim nakanama
ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU 29.01.	07.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 9.30 sati (Planina): po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): po upisanim nakanama

-Vjeronauk za prvopričesnike: subota u 9.00 sati, a za krizmanike: u 10.00 sati (crkva).

- **Susret mladih:** subota u 19.00 sati

- Pozivamo dečke koji se žele uključiti u ministrante da se jave nakon sv. Mise.

- U petak je godišnje župno klečanje. Tog dana naša župa stoji pred Presvetim u ime čitave naše Nadbiskupije. Molimo za zagrebačku Crkvu, za našu župu i naše obitelji. Velika je privilegija stajati pred Presvetim i upijati Njegovu milost koja liječi i obnavlja sve. Potičem sve župljane, koji će biti u mogućnosti, da dođu bar pola sata pokloniti se Isusu koji je prisutan u Presvetom oltarskom sakramentu, a koji mogu - i više. **Klečanje ćemo zaključiti sv. Misom, na kojoj ćemo imati pričest pod obje prilike:** primit ćemo Tijelo i Krv Kristovu. Neka nam sv. Pričest bude lijek našim životima!

- **Župni ured** ovaj tjedan uređuje prema potrebi. Za hitne slučajeve javite se zvonaru Bojanu.

- Ovih dana molimo ZA JEDINSTVO KRŠĆANA. To je želja Isusova i Crkve.

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina



POVEZANOST

TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

22. siječanj 2017.

Župni listić - God. 1., Broj 17



Bog nije odustao od tebe!

Prvo čitanje: Iz 8,23-9,3

U prvo vrijeme **Gospodin obescijeni** zemlju Zebulunovu i zemlju Naftalijevu, al` u vrijeme posljednje on će proslaviti Put uz more, s one strane Jordana - Galileju pogansku.

Narod koji je u tmni hodio svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka obasja. **Ti si radost umnožio,** uvećao veselje, i oni se pred tobom raduju kao što se ljudi raduju žetvi, k`o što kliču kad se dijeli plijen. Jer teški jaram njegov, prečku što mu pleća pritiskaše, šibu njegova goniča slomi kao u dan midjanski.

Evandjelje: Mt 4,12-23

U ono vrijeme, kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: Zemlja Zebulunova i zemlja Naftalijeva, Put uz more, s one strane Jordana, Galileja poganska – narod što je sjedio u tmni svjetlost vidje veliku; **onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu.** Otada je Isus počeo propovijedati: "Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!"

Isus je obilazio svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, **propovijedajući Evandjelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu.**

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Uz dan Gospodnji

BOG NIJE ODUSTAO OD TEBE!

Današnje nam čitanje govori o našoj vrijednosti. Važno je razumjeti da **naša vrijednost** ne dolazi od onoga što smo mi učinili ili postigli, nego od onoga što je Bog učinio za nas: On nas je stvorio, otkupio od vlasti grijeha i Sotone, učinio svojom djecom! **Mi smo Božje remek-djelo!** To je naša vrijednost. Ako razumijemo da naša vrijednost dolazi od Boga, onda je jasno da svoju vrijednost i svoje dostojanstvo Božjeg djeteta možemo živjeti samo u svojoj povezanosti s Bogom. Dok živimo život povezani s Bogom, Njegova milost dolazi u naš duh i osposobljava nas da živimo kao Božja kraljevska djeca. **Ako prekinemo svoj odnos s Bogom**, onda živimo samo ljudsku vrijednost, odrekli smo se Božje snage i blagoslova što nam Bog želi dati. U prvom čitanju vidimo **da je Bog obescijenio** zemlju Zebulunovu i Naftalijevu, tj. Galileju. **Zbog čega?** Jer su oni okrenuli leđa Bogu i predali se grijehu. Jasno: ako se čovjek preda grijehu, tada đavao ima legitimno pravo da ulazi u naš život i da stvara nevolje, pakao. Grijeh uvijek zarobljava, vodi u smrt i propast. **Ne može čovjek živjeti u grijehu i biti sretan.** Zbog grijeha je narod Galileje propao i otišao u ropstvo. Bio je obescijenjen, obezvrijeđen! Znamo što znači: biti obescijenjen! - Izgubiti svaku vrijednost! To se događa čovjeku koji se preda grijehu! Đavao sroza njegovo dostojanstvo do dna! Želi ga uništiti. Mnogi ljudi, koji su se tako predali grijehu su bili upropašteni. I ne samo oni, nego i čitave njihove obitelji. **Bog, ipak, ne odustaje** od nas! On želi ući u našu sudbinu, okolnosti našeg života - da nas spasi od naših grijeha, od vlasti Sotone. Kad je Isus došao u Galileju, zasinulo je Božje svjetlo, tama je morala iščeznuti, jaram zla je bio slomljen. Koliko je, danas, nama potreban dodir Božje ruke. **Predajmo svoje živote Bogu, ne grijehu, da On obnovi naše dostojanstvo!**

Mudrost života

GRIJEH puno obećaje, malo daje, sve oduzima!

Po grijehu gubiš svoje kraljevsko dostojanstvo koje ti pripada kao Božjem djetetu, i živiš kao rob sile koja razara.

Isus: "tko griješi, rob je grijeha."
Kroz grijeh đavao ima otvorena vrata da ulazi u tvoj život i da ga razara.

Molimo zajedno

MOLITVA ANĐELA (FATIMA)

Bože moj, ja vjerujem, ja se klanjam, ja se nadam, ja Te ljubim.

Molim Te oprostjenje za sve koji ne vjeruju, koji se ne klanjaju, koji se ne nadaju, koji ne ljube.

Presveto Trojstvo: Oče, Sine i Duše Sveti,

duboko Ti se klanjam i prikazujem Ti predragocjeno Tijelo i Krv, Dušu i Božanstvo Tvojega Sina—Isusa Krista,

koji je prisutan u svim svetohraništima na svijetu, kao naknadu za uvrede, svetogrđa i ravnodušnosti kojima je On uvrijeđen.

Po neizmjernim zaslugama Presvetog srca Isusova i Bezgrešnog srca Marijina, molim Te za obraćenje grešnika.

Primjeri privlače

CRNA TOČKA U TVOM ŽIVOTU!

Svi su nestrpljivo čekali za svojim stolovima na početak ovog testa. Profesor je kao i obično podijelio ispitne papire. Onda je zatražio od učenika da započnu svoj rad. Na iznenađenje svih, nije bilo pitanja - samo crna točka u centru papira.

Profesor, kada je vidio zbunjenu izraz na licima svojih studenata, rekao je sljedeće: "Želim da pišete o onome što vidite". Studenti, zbunjeno, započeli su s radom ovog čudnog zadatka. Na kraju sata, profesor je pokupio njihove testove i počeo da ih čita glasno pred svim studentima. Svi oni, bez izuzetka, su opisivali crnu točku, pokušavajući objasniti njenu poziciju u sredini papira. Nakon što je pročitao sve radove, učionica je utihnula, a profesor je objasnio: "Neću vas ocijeniti, samo sam vam želio dati nešto za razmišljanje. **Nitko nije pisao o bijelom dijelu papira. Svi ste se fokusirali na crnu točku. Tako je isto i u našim životima.**

Naš život je poklon koji smo dobili od Boga s ljubavlju i brigom i svi uvijek imamo razloga za sreću. **Ali se mi uvijek fokusiramo samo na te crne točke:**

zdravstvene probleme koji nas muče, nedostatak novca, problemi u obitelji, razočaranje s prijateljima, negativne okolnosti.... Crne točke su jako male kada se usporede s veličinom papira. **Sklonite pogled s tih crnih točaka u vašem životu i uživajte u blagoslovima koje imate i svakom trenutku koji vam je Bog dao. Budite sretni, pozitivni i živite život ispunjen ljubavlju!"**

Život u obitelji

OBITELJSKA BLAŽENSTVA

1. **Blago obitelji u kojoj se članovi okupljaju na zajedničku molitvu, da bi se Bog nastanio među njima: "Gdje su dvojica ili trojica okupljeni u moje ime, ja sam među njima".**

2. **Blago obitelji koja svetkuje Dan Gospodnji, u kojoj svi članovi idu na sv. Misu, često se ispovijedaju i pričešćuju; oni će biti pozvani na gozbu vječnog života.**

3. **Blago obitelji u kojoj se supružnici vole, poštuju život i rađaju djecu; oni grade kuću na čvrstoj stijeni i ostaju postojani u nevoljama.**

4. **Blago obitelji u kojoj nema psovke, svađe, ružnih riječi, loših filmova i časopisa koji narušavaju dostojanstvo braka i obitelji; njoj je zajamčena budućnost.**

5. **Blago obitelji u kojoj nema rasipništva i oholosti života, u kojoj se djeca i mladi uče raditi, moliti, razgovarati i voljeti vlastiti dom. Oni su oaza zdravog okruženja.**

6. **Blago obitelji u kojoj se njeguje poštenje, radišnost i vedro raspoloženje; ona je uvijek, zagovorom Svete Nazaretske Obitelji, pronaći rješenja svojim problemima.**

